
 

 

 

 

 

 
 

 保護者による学校評価のまとめ①  28年 12月 実施 

大変遅くなりましたが、12 月にお願いした「学校評価アンケート（保護者向け）」につきまして、ご

多用の中、ご回答いただきありがとうございました。結果は以下の通りです。（詳細は裏面） 

 
   A そう思う ・ B 大体そう思う      ⇒ 肯定的意見 

C あまりそう思わない ・ D そう思わない ⇒ 否定的意見 

番

号 
項 目 

肯定的意見 否定的意見 分からない 

７月 → 12 月 ７月 → 12 月 ７月 → 12月 

1 
学区の方針で、自立と参画を生徒育成の指導の中心に位

置づけていることを知っている。 
71％ → 68％ 23％ → 24％ 6％ → 7％ 

2 
学校が、朝読書、体育祭、音楽祭等の行事、部活動など

に力を入れ、取り組んでいることを知っている。 
97％ → 97％ 3％ → 3％ 0％ → 1％ 

3 
本校が近隣の小学校３校と一緒に部活動体験などに取

り組んでいることを知っている。 
93％ → 92％ 5％ → 6％ 2％ → 2％ 

4 子供の学級には、落ち着いて学習できる雰囲気がある。 66％ → 68％ 20％ → 21％ 14％ → 11％ 

5 
学校は、いじめに適切に対応し、毎月アンケートをとる

など、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 
66％ → 73％ 18％ → 15％ 16％ → 12％ 

6 学校は生徒の生活指導に熱心に取り組んでいる。 86％ → 85％ 7％ → 9％ 7％ → 6％ 

7 学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいる。 87％ → 86％ 9％ → 9％ 4％ → 5％ 

8 
学校は、学校だよりや学年だより、学校ホームページな

どを通し、保護者に対し適切に情報を提供している。 
90％ → 91％ 9％ → 6％ 1％ → 2％ 

9 
学校の子供の学習活動に対する評価は適正・公平であ

る。 
71％ → 76％ 12％ → 13％ 16％ → 10％ 

 

７月と 12 月のアンケートの結果、学年で多少のばらつきがある項目はありましたが、全体としては

大きい変化はありませんでした。項目５と９だけは、少し変化が見られたので、以下に詳細を示します。 
 

 肯定的意見 否定的意見 分からない 

 ７月 → １２月 ７月 → １２月 ７月 → １２月 

項目 ５ 学校は、いじめに適切に対応し、毎月アンケートをとるなど、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 

全校 66％ → 73％ 18％ → 15％ 16％ → 12％ 

３年 74％ → 79％ 16％ → 12％ 10％ → 9％ 

２年 67％ → 72％ 17％ → 15％ 16％ → 13％ 

１年 54％ → 69％ 21％ → 17％ 24％ → 13％ 

項目 9 学校の子供の学習活動に対する評価は適正・公平である。 

全校 71％ → 76％ 12％ → 13％ 16％ → 10％ 

３年 68％ → 78％ 20％ → 13％ 13％ → 10％ 

２年 80％ → 75％ 8％ → 14％ 11％ → 11％ 

１年 61％ → 78％ 10％ → 12％ 29％ → 9％ 
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〔SNS学校ルール〕○午後 10時以降は使わない ○勉強のときはスマホから離れよう ○悪口は書かない。悪口があってもスルーする 
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E 分からない 



 

 


